
Ata da 42ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do
Rio de Janeiro, realizada no dia 14 de julho de 2025, na forma abaixo.
Ao décimo quarto dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte cinco, nesta cidade de
Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 19h20min,
realizou-se a 42ª Sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2025. Dando início
aos trabalhos, o 1º Secretário da Mesa Diretora registrou a presença de todos os Vereadores.
Havendo número legal, o Presidente, declarou aberta a Sessão. Antes de iniciar a sessão o
Presidente informou aos senhores Vereadores que foram apresentados hoje 2 expedientes: o
Projeto de Lei Nº 017/2025, de autoria do Poder Executivo, que concede altera as Leis
Municipais que especifica e dá outras providências; a Indicação Nº 170, de autoria do Vereador
Claudio Moises Moreira, que sugere ao Poder Executivo sinalização viária e redutores de
velocidade na Creche Vereador João Pimentel em Arrozal. Assim, a pedido dos autores dos
expedientes citados, o Presidente colocou para deliberação deste plenário o pedido de inclusão,
no Expediente do Executivo e no Expediente dos Vereadores, respectivamente, na Ordem Do
Dia desta sessão. Não houve manifestação contrária dos Vereadores, então o Presidente declarou
incluídos no Expediente do Executivo O Projeto de Lei Nº 017/2025, de autoria do Poder
Executivo, que concede altera as Leis Municipais que especifica e dá outras providências; e no
Expediente dos Vereadores a Indicação Nº 170, de autoria do Vereador Claudio Moises
Moreira, que sugere ao Poder Executivo sinalização viária e redutores de velocidade na Creche
Vereador João Pimentel em Arrozal. EXPEDIENTES DIVERSOS: Nada Incluído na Ordem
do Dia. EXPEDIENTES DO EXECUTIVO: O Projeto de Lei Nº 017/2025, de autoria do
Poder Executivo, que concede altera as Leis Municipais que especifica e dá outras providências;
EXPEDIENTES DOS VEREADORES: O Presidente fez a leitura dos seguintes expedientes:
Requerimento Nº 036/2025, de autoria da Vereadores Núbia Ramos Rodrigues e Claudio
Moises Moreira, que solicita ao Poder Executivo, informações e documentos acerca da
contratação de serviços de manipulador de alimentos. Requerimento Nº 037/2025, de autoria da
Vereadora Núbia Ramos Rodrigues, que solicita ao Poder Executivo, informações e documentos
acerca do profissional responsável pela confecção e aplicação de aparelhos gessados. Indicação
Nº 156/2025, de autoria das Vereadoras Núbia Ramos Rodrigues e Dalva Charles de Mello, que
sugere ao Poder Executivo, a adequação da Casa Da Mulher para as pessoas com mobilidade
reduzida. Indicação Nº 157/2025, de autoria do Vereador Geilson Jasmim Lampa, que sugere ao
Poder Executivo, que por meio da Secretaria de Agricultura, dê atenção às necessidades de
castração de animais, a fim de evitar que fiquem em situação de abandono. Indicação Nº
158/2025, de autoria do Vereador Geilson Jasmim Lampa, que sugere ao Poder Executivo, que
busque parceria com o governo do estado para fornecimento de exames médicos. Indicação Nº
159/2025, de autoria do Vereador Geilson Jasmim Lampa, que sugere ao Poder Executivo, que



sejam promovidos estudos técnicos no sentido de viabilizar a participação do município no
Projeto Sandbox-regulatório da ANATEL, especialmente na iniciativa que permite a instalação
de repetidores e reforçadores de sinal de telefonia móvel em localidades com baixa cobertura.
Indicação Nº 170, de autoria do Vereador Claudio Moises Moreira, que sugere ao Poder
Executivo sinalização viária e redutores de velocidade na Creche Vereador João Pimentel em
Arrozal. O Presidente informou aos senhores vereadores que as indicações serão encaminhadas
ao Poder Executivo no prazo e na forma regimental.PAUTA DE VOTAÇÃO: Nada incluído
na Ordem do Dia. Antes de encerrar a sessão o Presidente franqueou a palavra aos vereadores.
Fez uso da palavra o Vereador Haroldo Suraty Gonçalves. Não havendo mais interessados em
fazer uso da palavra o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão. E
eu____________________________, (Diego Knust Roza) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei
a presente ata de forma resumida, em virtude de esta Casa de Leis manter arquivos de áudio e
vídeo das Sessões, que depois de lida e achada conforme, será assinada por todos os presentes e
por mim em 2° lugar.
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